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Rezultatele obținute de către Universitatea de Vest din 

Timișoara, în cadrul proiectului 

Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului terțiar 
 

 

Universitatea de Vest din Timișoara, în calitate de Partener, anunță încheierea 

perioadei de implementare a proiectului ,,Inserția pe piața muncii – vectorul 

învățământului terțiar”, finanțat prin Apelul POCU/320/6/21 „Măsuri de optimizare a 

ofertelor de studii din învățământul superior în sprijinul angajabilității”, cod SMIS 121221. 

Obiectivul general al proiectului a vizat diversificarea şi îmbunătăţirea ofertei şi 

programelor educaţionale din patru centre de învăţământ superior acreditate – reprezentative 

pentru trei regiuni de dezvoltare, în vederea intensificării procesului de integrare a cursanţilor 

şi studenţilor în învăţământul terţiar universitar şi non-universitar, în corelaţie cu nevoile 

pieţei muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC si SNCDI. 

Proiectul a fost implementat în parteneriat cu Universitatea ”Ştefan cel Mare” din 

Suceava (Lider de proiect), Universitatea din Piteşti (Partener) şi Universitatea „Vasile 

Alecsandri” din Bacău (Partener), în perioada februarie 2019 - august 2021. 

Proiectul a fost cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional 

Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 6 - „Educație și competențe”. Valoarea totală a 

proiectului este de 5.913.896,21 lei, din care valoarea contribuţiei Fondului Social European 

este de 5.026.811,79 lei, valoarea contribuţiei de la bugetul naţional este de 768.806,21 lei, iar 

contribuţia partenerilor este de 118.278,01 lei. 

Rezultatele înregistrare de către Universitatea de Vest din Timișoara în cadrul 

proiectului sunt: 

 Crearea programului postuniversitar de formare şi dezvoltare profesională 

continuă „Dezvoltarea competențelor transversale și stimularea autonomiei și gândirii critice 

la studenți”, dedicat personalului didactic din învățământul terțiar universitar. La prima ediție 

a acestui program au participat 19 cadre didactice universitare de la nivelul Universității de 

Vest din Timișoara au finalizat programul și au promovat examenul final de evaluare și 

certificare. 

 Proiectarea și dezvoltarea a două oferte educaţionale inovatoare - Dezvoltarea 

sectorului TIC prin proiecte cu finanțare europeană și Sănătatea ocupațională în era 
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tehnologică - dedicate studenților din ani terminali, nivel licență, de la Facultățile de 

Economie și Administrarea Afacerilor și, respectiv, Sociologie și Psihologie.  În cadrul primei 

etape de implementare a proiectului, cele două cursuri au fost absolvite de către 173 de 

studenți.   

 Furnizarea de servicii de informare, orientare și consiliere academică și 

profesională pentru toți studenții participanți la proiect. În cadrul primei etape de 

implementare a proiectului, 169 de studenți au beneficiat de evaluarea profilului academic și 

profesional și au participat la întâlniri individuale și de grup, pentru îmbunătățirea 

competențelor de ocupare a unui loc de muncă. 

 Încheierea a 41 de parteneriate cu parteneri sociali din medii publice şi 

private, potenţiali angajatori ai absolvenților Universității de Vest din Timișoara. 

 Organizarea a 4 workshop-uri „Școala motivaţională”, cu studenții 

participanți la proiect și parteneri sociali din medii publice si private. La cele patru 

workshopuri au participat în total 163 de persoane. 

 Organizarea de stagii de practică, de către studenți și cadre didactice, la 

partenerii sociali (potențiali anagajatori), în vederea îmbunătățirii competențelor profesionale 

și creșterii capacității de ocupare a unui loc de muncă, precum și a corelării ofertelor 

educaționale cu cerințele pieței muncii. Pe durata proiectului, 140 de studenți au finalizat 

stagiile de practică și au promovat colocviul de evaluare. De asemenea, 15 cadre didactice au 

finalizat stagii de practică la parteneri sociali, în vederea corelării ofertelor educaționale cu 

cerințele pieței muncii. 

 Găzduirea unui workshop și participarea la celelalte 3 workshop-uri 

organizate de partenerii la proiect, dedicate membrilor personalului didactic din învăţământul 

terţiar universitar şi non-universitar, în vederea promovării modelelor de succes dezvoltate 

prin proiect. Fiecare workshop a avut durata de 2 zile. 

 Derularea unui studiu privind inserția profesională a absolvenților 

Universității de Vest din Timișoara, de la nivelul Facultății de Economie și Administrare a 

Afacerilor și Facultății de Sociologie și Psihologie. În urma acestui studiu, au fost emise; un 

raport de cercetare în care sunt integrate rezultatele obținute pentru cele două facultăți, 

precum și câte un Raport separat pentru fiecare specializare/departament de la aceste facultăți. 
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